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今回提供する保険者アンケート調査の集計結果は、国及び都道府県において、第一期医療費適正化計画の実績評価を行うに当たって、実績評価に資する基礎資料とするため、本年8月に、各医療保険者に対し実施した保険者アンケート調査を集計したものです。

○集計結果の内容
１．総括票集計結果
　　医療保険者ごとに、特定健診・保健指導の実施状況を回答いただいた保険者総括票を集計したものです。

２．都道府県別調査票集計結果
　　①市区町村国保
　　　各市区町村国保の調査票を、都道府県別に集計したものです。
　
②被用者保険、国保組合
医療保険者において、特定健診・保健指導の実施状況を都道府県別に把握している場合に、総括票とは別に回答いただいた調査票を集計したものです。
　　※都道府県別とは、適用事業所の所在地に基づくものであり、受診者及び利用者の住所地に基づくものではありません。

３．総括票及び都道府県別調査票の回答リスト
　　総括票及び都道府県別調査票における各医療保険者の回答内容を記載したものです。自由記載欄への回答内容についても記載しています。

○留意事項
· 本調査の集計結果については、国の実績評価の公表時に併せて公表する予定です。
· 今回送付する集計結果には、協会けんぽの回答が含まれていません。協会けんぽの回答を追加した総括表集計結果については、後日お送りいたします。
· 市区町村国保調査票【回答番号430～439】について、回答内容に疑義があるため、回答いただいた保険者に再調査を行う予定です。
· データ容量が大きいため、上記２及び３については、別途ＣＤ―Ｒ等の媒体により郵送いたします。
